



当前位置: 首页 > 学校要闻 > 正文

学校要闻

中国曲艺牡丹奖艺术团走进我校开展志愿服务慰问演出

来源: 作者: 周文渊 摄影: 曾田田 编辑: 周文渊 发布时间: 2019年09月26日 点击次数: 335





本网讯：9月25日，第九届中部六省曲艺展演在孝感举办。活动期间，中国曲艺牡丹奖艺术团“送欢笑”走进我校开展志愿服务慰问演出，巩汉林、金珠等知名曲艺表演家为我校师生奉上精彩的曲艺表演。

中国文联、湖北省文联、曲协相关领导，孝感市委、市政府相关领导，我校党委书记彭瑜、党委副书记汪达出席活动，孝感各文艺界代表、我校师生代表参加活动。活动由中国广播艺术团相声表演艺术家戴志诚主持。

彭瑜致辞。他对各位领导、嘉宾以及艺术团各位艺术家的到来表示欢迎，并介绍了我校的办学历史、发展战略和发展成绩。他指出，近年来，学校积极履行文化传承与创新职能，积极服务孝感“中华孝文化名城”建设，并取得一系列成果。中国曲艺牡丹奖艺术团此次“送欢笑”活动，给我校师生带来一场精彩纷呈的视听盛宴，助推我校校园文化建设掀起一个新的高潮。

演出在湖北道情《农家书屋助脱贫》的表演中拉开帷幕，描述了精准扶贫为老百姓带来幸福感的故事；幽默风趣的山东快书《闯红灯》让现场氛围欢乐起来；含灯大鼓《鼓韵》让悠扬的曲韵飘荡云海，沐浴和风韵唱一曲曲盛世和谐的华彩赞歌；相声《学外语》让观众美在心里，乐在心里；魔术脱口秀《欧买嘎》用逗趣又接地气的表演形式让现场气氛达到高潮；相声《华夏酒歌》精彩默契、声情并茂；巩汉林和金珠带来小品《浪漫的事》，演绎夫妻心中那段浪漫与快乐的往事。

据悉，本次展演活动由中国曲艺家协会、湖北省文学艺术界联合会和孝感市委、孝感市人民政府主办，湖北省曲艺家协会、孝感市委宣传部、孝感市文学艺术界联合会、孝感市文化和旅游局承办。中部六省曲艺展演活动于2006年推出，由中部六省轮流承办，现已成为曲艺界一个重要的区域性品牌活动。



同类新闻:

[上一条：青春心向党 建功新时代---我校庆祝新中国成立70周年暨2019年迎新晚会隆重举行](#)

[下一条：普及消防知识 共建平安校园——我校开展消防安全教育活动](#)



湖北工程学院

HUBEI ENGINEERING UNIVERSITY

电子邮箱: hbeuxb@163.com 新闻热线: 0712-2345839

通讯地址: 湖北省孝感市交通大道272号 传真: 07122345265 邮编: 432000